
1.	 Open de auto met de cambioApp.
2.	 Controleer de binnen- en buitenkant van de wagen op nieuwe schade en 

beantwoord de schadevraag in de App.
3.	 Neem de sleutel uit de sleutelhouder in het handschoenkastje.

Voor de start van je rit

Start de wagen

1.	 Steek de sleutel in het contact.
•	 Om het stuurslot uit te zetten, draai je de 
contactsleutel en dan het stuur.

2.	 Trap het rempedaal volledig in  
en houd met je rechtervoet het rempadeaal ingeduwd 
bij de volgende handelingen:
•	 Draai de sleutel helemaal tot het einde om de 

motor te starten.

•	 Schakel de elektronische parkeerrem uit door het hendeltje ‘P’ naar 
beneden te duwen. (rood lichtje gaat uit)

•	 Houd nog steeds je rechtervoet op de rem en kies nu een 
versnelling (R/N/D)

Zie overzicht op volgende pagina.

Stap 1

Stap 2

Opel Corsa 
(Automaat)

Voor meer informatie over het voertuig, raadpleeg de handleiding van de wagen. 

Brandstof: Benzine E10/EURO95

Luchtdruk banden: zie infoplaatje in de deurstijl aan de chauffeurskant



3.	 Selecteer stand D (drive; vooruit) of stand R (reverse; achteruit) door de 
zilverkleurige selectiehendel naar een of meerdere keren naar onderen te 
duwen.

4.	 Laat het rempedaal geleidelijk opkomen en trap langzaam het gaspedaal in.
•	 Optioneel: Kies voor rijmodus: Ecomodus, Normal of Sport.
•	 Optioneel voor Manueel: Toch handgeschakeld rijden met de Schakelflippers

5.	 Manuele rijmodus activeren kan enkel vanuit D (= Drive) -stand.
•	 In deze stand kun je de versnellingen 

manueel bedienen met behulp van de 
flippers achter het stuur.

•	 Geen schakeling als het motortoerental 
ongeschikt is (waarschuwing verschijnt).

•	 In M-modus schakelt de versnellingsbak niet 
automatisch bij hoog toerental. 

•	 Druk opnieuw op M om terug te keren naar 
stand D.

Trap altijd op de rem om van versnelling 
te veranderen.

P	 Parkeren
R	 Achteruitversnelling
N	 Neutraalstand
D	 Drive = vooruit rijden
M	 Manueel

Automatische versnelling
De ECO-modus is een 
functie die de actieradius 
van de auto optimaliseert, 
maar impact heeft op 
snelheid, versnelling, 
verwarming, etc.

Je (de-) activeert ECO-modus met de 
Drive modeknop op de middenconsole.

Eco mode

Contact/Motor afzetten

Houd bij deze stappen je rechtervoet op de rempedaal
•	 Druk op de knop ‘P’, boven de standen R/N/D.
•	 Schakel de elektronische parkeerrem in door het 

hendeltje ‘P’ naar boven te trekken. (rood lichtje gaat 
branden)

•	 Draai de sleutel terug en haal deze uit het contact.

Na je rit



 

 
 

a b c

Activeer de airco door op knop “A/C” te 
duwen. Met de linker draaiknop bepaal 
je de temperatuur en met de rechter 
draaiknop bepaal je de sterkte. 
Ontwasemen voor – en achterruit via 
knoppen:

Bediening aan het handvat 
van het chauffeursportier: 
1.	 selecteer de spiegel 

met behulp van de 
schakelaar A en verstel 
hem met de knop B in de 
gewenste stand. 

2.	 Zet de schakelaar terug 
in de neutrale stand na 
het instellen.

HI: snel
LO: langzaam
AUTO: automatisch
OFF: uit
1x: 1 slag

Duw de hendel van je weg om te 
sproeien en te wissen. Draai aan de ring 
op het uiteinde van de hendel om de 
ruitenwisser achteraan te activeren.

RuitenwissersAirco/verwarming

Buitenspiegels instellen

Geen GPS, Wel Android Auto/ Apple 
CarPlay mogelijk, mits usb-kabel aan 
te sluiten op Smartphone met de USB-A 
aansluiting onderaan het dashboard 
(naast 12V-aansluiting) of via Bluetooth.

Navigatie (GPS)

Bediening op dashboard links van het stuur.
Met draaiknop (a) selecteer je : automatische 
stand, standlichten en dimlichten.
Via deze knop in te drukken, activeer je de 
mistlichten achteraan.
b. Linker draaiwiel : aanpassen hoogte van de 
lichten.
c. Rechter kartelwiel : Sterkte van de verlichting 
van de display aanpassen.

Lichten/mistlichten achter

Bediening links aan het stuur:
1.	 Selecteer cruise control

+	 snelheid verhogen
-	 snelheid verlagen/cruise control activeren

2.	 Snelheidsbegrenzer selecteren
+	 snelheid verhogen
-	 snelheid verlagen/snelheidsbegrenzer activeren

De informatie van de cruise control wordt weergegeven op het display op het 
instrumentenpaneel. Zie ook handleiding van de wagen.

Cruise control en snelheidsbegrenzer



Handgreep koffer zit onder het
merkteken op het kofferdeksel.

Koffer openen Reservewiel

Tankdop (altijd BENZINE EURO95/E10 tanken!)

Dit bevindt zich in de koffer onder de vloerplaat. 
Daar vind je ook de wielsleutel en de krik. Voor 
meer instructies, kijk in het instructieboekje van 
de wagen.

1.	 Druk op de ontgrendelingsknop onderaan 
de achterzijde van de smartphonehouder 
om de houder op volledige breedte te zetten.

2.	 Plaats je telefoon in de houder

3.	 Klem je telefoon vast door de houders aan 
de zijkant samen te knijpen.

Links achteraan. Tijdens het 
tanken kan je de tankdop in 
de houder op de tankklep 
plaatsen (zie illustratie).

12 volt en USB aansluiting

Parkeerhulp

Smartphonehouder

Deze bevindt zich 
onderaan het dashboard 
aan de linkerkant en 
rechterkant.

Deze wagen is uitgerust met parkeerhulp 
achteraan. Als je achteruit rijdt zal een 
bieptoon sneller gaan klinken als je dichter 
bij een object achter je komt. Deze info wordt 
ook visueel weergegeven op het scherm in de 
middenconsole. 
Let erop dat je tijdig stopt!


